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NUORISOVALTUUSTON JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 

26.4.2023 

 

Lapinjärven Nuorisovaltuusto  

Päivämäärä ja paikka: 26.4.2023   

 

Paikalla:  

Kukka Mäkinen, varapuheenjohtaja 

Aino Huovinen, jäsen 

Edit Ahlgren, jäsen 

Alina Hämäläinen, jäsen 

Erica Wallén, Ohjaava työntekijä 

 

 

PÖYTÄKIRJA 

 

1. Kokouksen avaaminen. 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.30. 

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Kokousvirkailijoiden valinta [Puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien valinta] 

Päätös: Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Kukka Mäkinen, sihteeriksi valittiin Erica 

Wallén, pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Edit Ahlgren ja Aino Huovinen, jotka toimivat 

tarpeen mukaan myös ääntenlaskijoina. 

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Hyväksyttiin 

5. Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta. 

Päätös: Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti valita Lapinjärven nuorisovaltuuston 

puheenjohtajaksi Kukka Mäkinen. 
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6. Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan valinta. 

Päätös: Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti valita Lapinjärven nuorisovaltuuston 

varapuheenjohtajaksi Edit Ahlgren. 

7. Nuorisovaltuuston sihteerin valinta. 

Päätös: Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti valita Lapinjärven nuorisovaltuuston 

sihteeriksi Aino Huovinen. 

8. Nuorisovaltuuston somevastaavan valinta. 

Päätös: Nuorisovaltuusto päätti yksimielisesti valita Lapinjärven nuorisovaltuuston 

somevastaavaksi Alina Hämäläinen. 

9. Nuorisovaltuuston edustajien nimeäminen Lapinjärven kunnan eri toimielimiin 

Päätös: Nuorisovaltuusto on jo aiemmin nimennyt Kukka Mäkisen edustajakseen 

sivistyslautakuntaan, joten nuorisovaltuusto totesi, että uuden edustajan nimeämistä 

sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan ei ole tarpeen tehdä.  

Nuorisovaltuusto päätti esittää kunnanhallitukselle seuraavien henkilöiden valintaa 

edustajakseen eri toimielimiin:  

- valita Kukka Mäkinen nuorisovaltuuston edustajaksi valtuustoon  

- valita Edit Ahlgren varaedustajaksi valtuustoon 

- valita Aino Huovinen varaedustajaksi sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan 

- valita Alina Hämäläinen edustajaksi tekniseen lautakuntaan 

- valita Edit Ahlgren varaedustajaksi tekniseen lautakuntaan 

10. Seuraavan kokouksen ajankohdan sopiminen 

Päätös: Seuraava nuorisovaltuuston kokous pidetään 25.5.2023 klo 17.30 Nuokulla 

11. Muut esille tulevat asiat 

12. Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.10 
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Allekirjoitukset 

 

 

______________________   _____________________ 

Puheenjohtaja      Sihteeri 

 

______________________   _____________________ 

Pöytäkirjantarkastaja     Pöytäkirjantarkastaja 

 

 


